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１　今期の指定管理者の管理運営状況（２～10の結果を踏まえた判定）

＜判定理由＞

Ａ
Ｂ
Ｃ

Ｄ

２　月例報告書によるモニタリングの概況

月
報
確
認

現
場
確
認

電
話
確
認

○ ○ ○ 無

○ ○ ○ 無

○ ○ ○ 無

○ ○ ○ 無

○ ○ ○ 無

○ ○ ○ 無

３　指定管理者が提案した取組み等の実施状況

＜利用者の自立支援＞
利用者の自立支援は、本人の自主性を尊重しな
がら「自立支援計画書」を策定し、それに沿っ
て具体的な支援・援助を実施する。
自立支援計画書に基づいて振り返りをし、目標
の達成度合いについて確認し合いながら、次の
ステップに向けて支援を実施する。

＜自立支援計画書作成実績＞
4月：2人
5月：2人
6月：1人
7月：2人
8月：2人　　上半期実績：9人

さらに、入所１ヶ月目、２ヶ月目等の節目には
カンファレンス（評価）を行っている。

6月19日

備考（指導事項等）

7月19日

：提案を上回る取組みを実施し、極めて良好な管理運営状況である。
：提案どおりに取組みを実施し、良好な管理運営状況である。
：提案どおりに取組みを実施したが、管理運営状況については、一部工夫が必要な面がある。
：提案どおりに取組みを実施していない。また、提案どおりに取組みを実施したが、管理運営状況
については、抜本的な改善が必要である。

確認
通知日

6月1日

利用者が減少し、収支状況に若干懸念される点があるが、積極的に節電に取り組むなど経費節減
に努めており、評価できる。また、提案どおりに取組みを実施しており、きめ細やかな支援の結
果、自立が促進されていることから、Ｂ判定とした。

9月20日

8月16日

提案内容

９月

1

10月10日

８月 9月10日

７月

報告月

４月

５月

６月

8月10日

受理日

5月31日

6月10日

7月10日

モニタリング結果報告書（平成24年度上半期）

施 設
指 定 管 理 者
指 定 期 間

社会福祉法人神奈川県民生福祉協会
神奈川県女性保護施設

H18.4.1 H28.3.31
人権男女共同参画課

指
導
等
の
有
無

確認方法

10月15日

実施状況

施 設 所 管 課

Ｂ



４　収支状況

（単位：千円）

①

②

注：千円未満を切捨てているため、合計は一致しない。

その他収入の収入時期については、特に時期を定めていないため、年間の予算額を按分しています。

収支状況に関する確認等

提案内容

1,022

8,000

7,769 8,389

7,729

64,828

0

0 62,410

0

0

106

61,223

▲ 43

198

その他収入 収入合計利用料金

実施状況

1,187

71,796 0

0143,327今年度

指定管理料

0

上半期 71,499 0

＜心理的ケアの充実＞
利用者の心理面からの支援を重視して心理士
（心理療法担当職員）を配置して、心理相談を
実施する。

下半期 0

0

0

2,904

0

0

0

141,933

0

▲ 5,529

5,841

1,001

5,068

107

692

123

12,614

71,531

9,782

7,646

7,546

今年度
上半期合計

▲ 452354

理由等

▲ 620

①
年間予算額における収支差
額が０でない

×

0

0

0

＜心理士面接実績＞
4月：29人
5月：24人
6月：19人
7月：33人
8月：23人　　上半期実績：128人

＜退所者自立支援事業の充実＞
施設を退所後、地域社会で安定した自立生活が
継続して送れるよう自立生活のための相談、指
導等の援助を希望する退所者に支援を行う。

募集時の積算額
（参考）

0

0

0

収支差額

該当なし

９月

71,499

71,524

144,712

72,489

19,052

確認項目

４月

５月

６月

７月

８月

59,086

61,388

65,0260

182

5,940

7,686

0

18,945 0

該当

0

＜支援実績＞
4月：365人
5月：354人
6月：348人
7月：395人
8月：399人　　上半期実績：1,861人

1,385

141,933

143,023

71,499

143,023

2

3

8,452

72,223

8,904

18,143

13,211

72,223

9,905

71,524

144,712

72,489

収入額

71,524

支出額

693

143,023

139,029

上
半
期
実
績
額

対前年度上半期比

下半期

7,504

7,663

予
算
額

上半期

前年度

前年度
上半期合計

③

4.2% 5.9%



＜参考＞

本施設について県が支出した（する）計画修繕工事・各所営繕工事等に係る修繕費等

今期に行った資本的な収入及び支出等の状況

1 収入：定期預金の取り崩し、借入れによる収入等
2 支出：車両の購入、施設の増改築、定期預金の積立て等
3 積立等：施設の増改築のための積立・借入れ、定期預金等

収　入

④ その他特記事項

積立等

0

内容

③
収入額又は支出額が前年度
上半期比で３割以上増減が
ある

× 該当なし

支　出

0

0

0

該当なし

今年度上半期合計欄の収支
差額が、収入合計又は支出
額のうち低い方の額の１割
以上増減がある

② ×

金額（千円）

0上半期

下半期

0

合　計 0

0

0

0

金額（千円）

0

0

0

（期首）

基本協定において、県が負担することとしている修繕費等：１００万円以上

工事箇所・内容（金額）

（期末）



５　利用状況

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

人 人 ％

人 人 人 ％ ％

人 人 人 ％ ％

※目標利用者数は設定していません。

利用状況に関する確認等

目標対比
増減率

###### 目標利用者数は設定していません。

①
今年度上半期の利用者数が
前年同期比で１割以上増減

○

利用者延べ人数の減少の理由としては、丁寧できめ細や
かな支援の結果、自立が促進され、早期に退所する者が
増えたためと考えている。
また、新規入所者の減少傾向が続いており、この理由と
しては、施設の老朽化に加え、入所者が望む個室化への
対応ができていないことが要因として考えられる。これ
に対応するため、平成26年度に個室化した施設に移転を
予定している。

②
今年度上半期の利用者数が
目標利用者数を下回った

▲ 22.6

#DIV/0!

利用者数 前年同期利用者数

0

6,679

0

#VALUE!

#DIV/0!

前年同期
利用者数

利用者数

前年同期対比増減率

前年同期対
比増減率

845

798６月

837

929

▲ 13.0

1,086

910

-

1,046

８月

1,140

▲ 30.2

▲ 24.9

▲ 24.8

９月

５月

該当 理由及び対応策

1,061

1,221

1,125

0

5,171

▲ 14.5

▲ 26.6

852

確認項目

４月

７月

今年度
下半期計

目標利用者数

今年度
上半期計

③ その他特記事項



６　苦情・要望等の状況

受付件数

（ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ 0 ） （ ）

７　特筆すべき苦情・要望等及び対応状況

８　事故や不祥事等の発生状況

９　随時モニタリングの実施状況

（ ）

（ ）

（ ）

経緯・調査内容 調査結果
（指定管理者の課題の有無等を含む）

実施日
（事故発生日）

該当なし

該当なし

合計

0

概要 対応状況

1

事業内容

該当なし

上段：報告件数
下段：報告件数の
うち所管課受付分

分野

その他

職員対応

施設・設備

文書

1 0 0

手紙 電子メール アンケート

口頭

電話
上半期報告件数

0

対面

0

発生日 事故等の概要 指定管理者の対応状況 原因・問題点
（指定管理者の課題を含む）



10　今期の実績を踏まえた評価、改善策等

・利用者の自立支援、就労支援、退所者の支援等に積極的に取り組んでおり、指定管理業務を着
実に推進している。その結果、当初の目的を達成しての退所となるケースが増えており、自立支
援が適切に行われていることが評価できる。
・地域支援機関連絡会を開催し、入所者及び退所者が地域生活を送るために必要な支援機関との
連携を深め、支援の質の向上につながっている。
・生活の基本となる食事に関して、季節を意識した食事の提供や、昼食のセレクトメニューを実
施しており、利用者の満足度も高いので、引き続き実施していってもらいたい。
・今年度より、避難訓練と併せて消火訓練も月に一度行っているが、今後は避難マニュアルを整
備し、防災意識をさらに高めていってもらいたい。


